ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WxeBck (3412)26-03-58 MarHutoropck (3519)55-03-13 Mepmb (342)205-81-47 CypryTt (3462)77-98-35

AcTtana (7172)727-132 WUpkyTck (395)279-98-46 MockBa (495)268-04-70 PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15 TBepb (4822)63-31-35
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Kasanb (843)206-01-48 MypmaHck (8152)59-64-93 PsasaHb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
BapHayn (3852)73-04-60 Kanuuunrpap (4012)72-03-81 Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropopn (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 HwxHuin Hosropopa (831)429-08-12 CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40 TiomeHb (3452)66-21-18
BpsAHck (4832)59-03-52 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 CapartoB (845)249-38-78 YnbaHoBCK (8422)24-23-59
BnagmeocTok (423)249-28-31 KupoB (8332)68-02-04 HoBocubupck (383)227-86-73 CeBacTtononb (8692)22-31-93 Yda (347)229-48-12
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHopap (861)203-40-90 OmMmck (3812)21-46-40 Cumdpepononb (3652)67-13-56 Xa6apoBck (4212)92-98-04
Bonorpa (8172)26-41-59 KpacHosipck (391)204-63-61 Open (4862)44-53-42 CwmoneHck (4812)29-41-54 YenabuHck (351)202-03-61
BopoHex (473)204-51-73 Kypck (4712)77-13-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Coun (862)225-72-31 Yepenosey (8202)49-02-64
EkaTtepuH6ypr (343)384-55-89 Juneuk (4742)52-20-81 Mensa (8412)22-31-16 CraBpononb (8652)20-65-13 ApocnaBnb (4852)69-52-93

UBaHoBO (4932)77-34-06

Kuprusua (996)312-96-26-47 Poccua (495)268-04-70 Kasaxcran (772)734-952-31

https://wandfluh.nt-rt.ru/ || wha@nt-rt.ru

HA3BAHUE HOMMUHATbHbIN HOMMUHAIbHbIN HOMWUHAJIbHOE
MPOAYKTA HAMMEHOBAHUE N30BPAXEHUE XAPAKTEPUCTUKHN PA3MEP PACXO[1 [ABIEHVE

[ponopLmoHanbHbIN
peayKLIMOHHbIN
KrnanaH AaBlieHus,
MCMNOJNHEeHME B
KapTpuoke, NpsiMoe
ynpaeneHue,

B3pblBO3aLLIMTa
ExdlIl C

MDBPM16 NPSAMON KOHTPOb M16x1,5 6 I/min 40 bar

[ponopLmMoHanbHbIN
peayKLIMOHHbIN
KrnanaH AaBJiEHUS,
MCnosiHeHme B MDIPM16

KapTpuaxe,
MHBEPCHbIN, MPAMOoe

yrpasneHune

NPSAMON KOHTPOIb M16x1,5 6 I/min 40 bar

[NponopLmoHanbHbIN

pPeOYKLUMOHHbIN
KrnanaH aaBneHuda,

WUCMONHEHNE B MDPPM16
KapTpumke, NpsaMmoe
ynpasneHue
(6e3pe3bboBas

NPsIMON KOHTPOIb M16x1,5 6 I/min 40 bar



https://wandfluh.nt-rt.ru/
mailto:wha@nt-rt.ru

HA3BAHUE
MPOOYKTA

HAMMEHOBAHUE

NM3OBPAXEHUE

XAPAKTEPUCTUKAN

HOMWHAIIbHbIW
PA3MEP

HOMWHAIbHbIW
PACXOO

HOMWHAJIIbHOE
OABJIEHUE

KaTyLika)

[NponopLmoHanbHbIN

peayKLIMOHHbIN
KnanaH faBneHus,

UCMOMHEHVE B
KapTpumKe, Npsamoe
ynpasneHune
(6e3pesbboBas
KaTyLika)

[MponopLmoHanbHbIn

pPeayKLIMOHHbIN
KnanaH fiaBneHus,

ncnosiHeHne B
KapTpumxe, npavoe
ynpaBreHue,

B3pblBO3aLLIMTa
ExdlIl C

[ponopLmoHanbHbIN

peayKLIMOHHbIN
KnanaH gaBneHus,

ucnosHeHue B

KapTpunaxe,
nnnoTHoEe

yrpasneHune

MGPPM16

MGBPM16

MVPPM18

NPSAMON KOHTPOIb

NPSIMOV KOHTPOb

vorgesteuert

M16x1,5

M16x1,5

M18x1,5

6 I/min

6 I/min

20 I/min

100 bar

350 bar

350 bar



HA3BAHUE
MPOOYKTA

HAMMEHOBAHUE

NM3OBPAXEHUE

XAPAKTEPUCTUKAN

HOMWHAIIbHbIW
PA3MEP

HOMWHAIbHbIW
PACXOO

HOMWHAJIIbHOE
OABJIEHUE

[MponopLmoHanbHbIn

perynartop
OaBlieHnd C
ynpasneHnem Yyepes

NUAOTHbLIN NOPLUIEHb

[MponopLmoHanbHbIn

perynartop

OaBlieHnd €
ynpasneHnem 4yepes

MUIIOTHbIN NOPLLEHb,

ExdllC

[MponopLmoHasnbHbIi

pPEeaYKLIMOHHbIN
KrnanaH AaBlieHus,

MCMoJIHEHME B
KapTpumke,
MUIIOTHOE
ynpaBrneHune
(6e3pe3bboBas
KaTyLlka)

[MponopLumoHanbHbIf

PeOyKLUMOHHbIN
KnarnaH AaBlieHnsd,

YCMNoJIHEHME B
KapTpunaxe,
MUIIOTHOE
ynpaBreHune
(6e3pe3bboBas
KaTyLlKa,

MPPPM22

MPBPM22

MVPPM22

MVPPM22 ME

e
B
e
o

NPSIMOW KOHTPOJTb

np4 MOW KOHTPOI1b

vorgesteuert

vorgesteuert

M22x1,5

M22x1,5

M22x1,5

M22x1,5

20 I/min

20 I/min

60 I/min

60 I/min

350 bar

350 bar

350 bar

350 bar



HA3BAHUE
MPOOYKTA

HAMMEHOBAHUE

NM3OBPAXEHUE

XAPAKTEPUCTUKAN

HOMWHAIIbHbIW
PA3MEP

HOMWHAIbHbIW
PACXOO

HOMWHAJIIbHOE
OABJIEHUE

BCTPOEHHbLIN
AJIEKTPOHHbIN
MOAYIIb)

[ponopLmoHanbHbIN
peayKLIMOHHbIN
KranaH gaBneHus,
MCMNOJHEeHME B
KapTpumke,
NUNoTHOE
ynpaeneHue,

B3pblBO3aLLIMTa
Exdll C

MVBPM22

MponopLoHanbHbIN
pPEeaYKLIMOHHbIN
KranaH gaBneHus,
MCMNOJIHEHME B
KapTpumke,
NMUIoTHOE
ynpaBneHue
(6e3pe3bboBas
KaTyLika)

MOQPPM22

[MponopLumoHanbHbIf

PeOyYKLUMOHHbIN
KnarnaH AaBlieHnsd,

ncnosHeHne B

KapTpunaxe,
NMnI1oTHOE

MQPPM22 ME

ynpasneHue
(6e3pes3bboBag
KaTyLKa,
BCTPOEHHbIN
ANEKTPOHHbIN
MOAYIb)

vorgesteuert

vorgesteuert

vorgesteuert

M22x1,5

M22x1,5

M22x1,5

60 I/min

40 I/min

40 I/min

350 bar

350 bar

350 bar



HA3BAHUE
MPOOYKTA

HAMMEHOBAHUE

NM3OBPAXEHUE

XAPAKTEPUCTUKAN

HOMWHAIIbHbIW
PA3MEP

HOMWHAIbHbIW
PACXOO

HOMWHAJIIbHOE
OABJIEHUE

[NponopLMoHanbHbIN
peayKUNOHHbIN
KnanaH AaBleHus,
MCrnosiHeHME B
KapTpuaxe,
MUNOTHOE
ynpasneHue,

B3pblBO3alLIMTa
ExdlIlC

MOBPM22

[ponopLmoHanbHbIN
peayKUVNOHHbIN
KranaH gaBneHus,
MCMNOSNHEeHME B
KapTpuaxe,
NUNoTHOE
ynpasneHue
(6e3pe3bboBas
KaTyLika)

MVPPM33

[MponopLMoHanbHbIN
peayKLIMOHHbIN
KrnanaH AaBJiEHUS,
MCMNONHEeHne B
KapTpuaxe,
MUNOTHOE
ynpasneHue
(6e3pe3bboBas
KaTyLLKa,
BCTPOEHHbIN
AJIEKTPOHHbIN
MOAYIb)

MVPPM33_ME

vorgesteuert

vorgesteuert

vorgesteuert

M22x1,5

M33x2

M33x2

40 I/min

160 I/min

160 I/min

350 bar

350 bar

350 bar



HA3BAHUE HOMWHAIIbHbIW HOMWHAIbHbIW HOMWHAJIIbHOE
NPOOYKTA HAMMEHOBAHUE NM3OBPAXEHUE XAPAKTEPUCTUKAN PA3MEP PACXOf NABNEHUE

[NponopLmMoHanbHbIN
peayKUNOHHbIN
KnanaH AaBlieHus,
MCrnosiHeHme B
KapTpuoxe, MVBPM33
MUNOTHOE

ynpasreHue,

B3pblBO3aLLIMTa
Exdll C

[NponopLmoHanbHbIN
peayKUNOHHbIN
Knanan A88NeHNs, MDPPR11 MPSIMO KOHTPOSTb 311 3 /min 450 bar
VCMOSHEHME B
KapTpuake, npsMoe
yrnpaBsrneHue

vorgesteuert M33x2 160 I/min 350 bar

[ponopLmMoHanbHbIN
pPEeaYKLIMOHHbIN
KnanaH gaBneHus,
UCMONHEHNE B MVPPU10

KapTpuaxe,
nunoTHoe

ynpassiedme

vorgesteuert 7/8"-14 UNF 60 I/min 350 bar

[ponopLmoHanbHbIN

perynstop

JaBlieHusd C MPPPU10
ynpaBneHnem 4Yepes
MUIIOTHbIN MOPLUEHb

NPSAMON KOHTPOJb 7/8"-14 UNF 20 I/min 350 bar




HA3BAHUE
MPOOYKTA

HAMMEHOBAHUE N3OBPAXEHUE

XAPAKTEPUCTUKAN

HOMWHAIbHbIW
PA3MEP

HOMWHAIIbHbIW
PACXOO

HOMMWHAJIIbHOE
OABJIEHUE

[ponopLmoHanbHbIN

peayKUNOHHbIN
KnanaH OaBrneHus,

ncnosnHeHue B

KapTpunaxe,
nnuroTHoEe

ynpasreHune

[NponopLmoHanbHbIN

peayKLIMOHHbIN
KnanaH faBneHus,
cbnaHueBoe u

MoayribHoe
ncnosiHeHume

[MponopLmoHasnbHbIi

peayKLIMOHHbIN
KnanaH gaBneHus,
dnaHueBoe n

MoayribHoe
ucnosHeHue

Proportional
pressure reducing

valve flange, NG4
mini

MVPPM42

MVP_A03

MDPFAO4

vorgesteuert

vorgesteuert

vorgesteuert

NPAMON KOHTPOIb

M42x2

Oy3-Mini

Oy4-Mini

Oy4-Mini

250 I/min

8 I/min

20 I/min

4 |/min

350 bar

350 bar

400 bar

350 bar



HA3BAHUE
MPOOYKTA

HAMMEHOBAHUE

N3OBPAXEHUE

HOMWHAIbHbIW

XAPAKTEPUCTUKAN

PA3MEP

HOMWHAIIbHbIW
PACXOO

HOMMWHAJIIbHOE
OABJIEHUE

[ponopLmoHanbHbIN

peayKUNOHHbIN
KnanaH OaBrneHus,
dbnaHueBoe n

MoayJribHoe
ncnosiHeHme

[MponopLmoHanbHbIn

peayKLIMOHHbIN
KnanaH faBneHus,
cbnaHueBoe u

MoayribHoe
ucnosHeHue

M_A06

M_A10

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropoa (4722)40-23-64
BpsAHck (4832)59-03-52
BnagmBocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
Kasanb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81

Kuprusma (996)312-96-26-47

vorgesteuert

vorgesteuert

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Poccua (495)268-04-70

Hy6

Oy10

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CankT-lMeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdbepononb (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

Kasaxcran (772)734-952-31

https://lwandfluh.nt-rt.ru/ || wha@nt-rt.ru

60 I/min

60 I/min

CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBel (8202)49-02-64
flpocnaBnb (4852)69-52-93

400 bar

400 bar


https://www.wandfluh.com/ru/produkty/klapany/cat/proporcionalnye-klapany/f3/596/f5/607?tx_productcms_product%5B%40widget_0%5D%5BcurrentPage%5D=2&cHash=39a4ec964f7742a3143908b72db4c6fb#finder
https://wandfluh.nt-rt.ru/
mailto:wha@nt-rt.ru

